

Vážený pane zastupiteli,

v návaznosti na Vaši interpelaci (ZMČ 18.12. 2019) ve věci nepořádku na Palmovce a v ulici Ludmilina u klecového kontejnerového stání Vám sděluji následující informace:

V dané lokalitě má MČ Praha 8 pozemky svěřené do péče, o které se řádně stará, což je vidět na první pohled oproti pozemkům, které jsou ve vlastnictví právnických či fyzických osob. Vlastníky jednotlivých pozemků pravidelně vyzývá OŽP k odstranění závadového stavu.

I přes veškerou snahu udržet v dané lokalitě čistotu a pořádek je tato věc závislá na chování jednotlivých občanů.

Ve snaze zlepšit celou situaci spolupracuje OŽP s OKŘ a následně i s městskou policií.

V minulém roce došlo ke sjednocení úklidu v rámci projektu Čistá osmička i s ohledem na umístění mobiliáře v ulici Na Žertvách se zaměřením na nejvíce frekventovaná místa.

V dané lokalitě pracovníci IPODECu (program Čistá osmička) zajišťují každodenní úklid na Palmovce a přilehlých ulicích. Tato činnost je kontrolována pracovníky OŽP a je nutno konstatovat, že došlo ke zlepšení situace.

V lokalitě Palmovka je velmi problematické autobusové nádraží, které je udržováno a spravováno Dopravním podnikem hl. m. Prahy, se kterým je OŽP v rámci zajištění pořádku v kontaktu.

V současné době se jeví jako zásadní problém umístění klecového stání s kontejnery na komunální odpad v ulici Ludmilina. V průběhu roku 2012 došlo k legalizaci tohoto klecového stání, kdy bylo zřízeno věcné břemeno mezi vlastníkem pozemku MHMP a žadatelem Ing. Emilem Haismanem. Současně byl naším odborem výstavby jako orgánem státní správy vydán územní souhlas. Ke změně v užívání stavby byla Odborem životního prostředí dána tato podmínka: ***“k setrvání předmětných klecí závazek majitele klecového stání zabezpečovat čistotu a pořádek na stálém stanovišti sběrných nádob v ochranném pásmu ve vzdálenosti 3m všemi směry”***.

Odbor životního prostředí zahájil s Ing. Emilem Haismanem správní řízení ve věci údržby zmiňovaného kontejnerového stání. Ing. Emil Haisman se proti Příkazu o pokutě odvolal a zpochybňuje uvedenou podmínku. V tuto chvíli správní řízení pokračuje. V případě odvolání proti rozhodnutí bude celou věc posuzovat MHMP.

Nutno dodat, že pokud došlo k nepravidelnému úklidu okolo tohoto kontejnerového stání, bylo prováděno vlastníkem (MHMP) pozemku, a to prostřednictvím TSK hl. m. Prahy v rámci blokového čištění ulic, popřípadě uživatelem kontejnerového stání.

V souvislosti s problematikou tohoto kontejnerového stání byly v nejbližším okolí u živnostníků provedeny kontroly odpadového hospodářství. Tyto kontroly neodhalily závažné pochybení jednotlivých subjektů, která by měla výrazný vliv na vznik nepořádku u kontejnerového stání.

V tomto případě spolupracuje OŽP s odborem krizového řízení, ke kterému byl vznesen dotaz na možnost vyhodnocení kamerového systému k případnému ustanovení osoby pachatele přestupkového jednání. Jelikož však MČ Praha 8 není správcem městského kamerového systému, byl tento požadavek prostřednictvím Odboru krizového řízení předán na obvodní ředitelství městské policie Praha 8.

S pozdravem

Ondřej Gros, starosta MČ Praha 8